

重点

国务院要求全面开征地方教育附加

# 土地收益按比例计提教育资金

据新华社电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加大财政教育投入工作。

会议指出,党中央、国务院高度重视增加财政教育投入,先后采取了一系列政策措施。在中央和地方各级政府的共同努力下,我国财政教育投入持续大幅增长,已成为公共财政第一大支出。2010年全国财政教育支出相当于公共财政收入的17.6%。但要清醒地看到,到2012年实现国家财政性教育经费支出占国内生产总值比例达到4%的目标,任务仍然十分艰巨。今

明两年,各地区、各有关部门要以更大的决心调整财政支出结构,将新增财力着力向教育倾斜,更加突出教育优先发展的战略地位。

一要严格落实教育经费法定增长要求。各级政府安排支出预算时,要保证财政教育支出增幅明显高于财政经常性收入增幅。对预算执行中的超收部分,也要按照这一要求安排教育拨款。

二要进一步增加公共财政预算对教育的投入。2011年和2012年,各省(区、市)财政教育支出占财政一般预算支出的比重都要明显提高。把支持教育事业作为公共投资的重点,提

高预算内基建投资用于教育的比重。

三要拓宽财政性教育经费来源渠道。统一内外资企业和个人教育费附加制度。按照《教育法》的规定,全面开征地方教育附加。从土地出让收益中按比例计提教育资金。

四要合理安排使用财政教育经费。支持实施重大项目,切实减轻人民群众教育负担。合理配置教育资源,重点向农村地区、边远地区、贫困地区和民族地区倾斜。全面推进教育经费科学化精细化管理,提高资金使用效益。会议要求加强组织领导,开展监测分析和监督检查,确保各项政策措施落到实处。

### 新闻链接

#### 山东2005年已开征教育附加

从2005年1月1日起,山东就开始在全省范围内征收地方教育附加,重点用于改善农村中小学办学条件,提高基础教育水平。

地方教育附加是经财政部批准设立的政府性基金项目。最初,地方教育附加的征收对象及缴纳比例为:凡在山东省行政区域内缴纳增值税、营业税、消费税(简称“三税”)的单位和个体,按实际缴纳“三税”税额的1%缴纳地方教育附加。

2010年12月1日起,山东开始按照新的征收范围和标准征收地方教育附加。征收范围为缴纳“三税”的单位和个体,征收标准为“三税”实际缴纳额的2%。

### 鹿心社任江西代省长

据新华社电 江西省十一届人大常委会第二十五次会议6月8日决定,鹿心社为江西省人民政府副省长、代省长,同时通过了关于接受吴新雄辞去省长职务请求的决定。

#### 鹿心社简历

鹿心社,男,汉族,1956年11月生,山东巨野人。1985年7月加入中国共产党,1982年8月参加工作,武汉水利电力学院农田水利工程专业毕业,大学文化。曾任国土资源部副部长、党组成员,国家测绘局局长、党组书记。2010年8月,调任甘肃省委副书记。2011年5月,调任江西省委副书记。



## 被指攻击金龙鱼,鲁花卷入“诽谤门”

鲁花表示将在今日做出公开回应

本报烟台6月8日讯(记者 秦雪丽) 由于撰写网帖攻击金龙鱼食用油,北京一家营销公司的策划总监郭成林因涉嫌损害商誉罪被深圳警方逮捕。而郭成林所在的公司正在为另一家食用油巨头鲁花服务,8日,记者从鲁花集团获悉,公司会在9日对此事做出公开回应。

由于撰写网帖攻击金龙鱼食用油,北京赞伯营销管理咨询有限公司(以下称为“赞伯”)的策划总监郭成林因涉嫌损害商誉罪被深圳警方逮捕,案件已经于今年6月3日开庭。

据了解,深圳市南山区人民检察院在起诉书中指出:去年8月,赞伯与山东鲁花集团有限公司签订了《营销策划咨询协议》,鲁花委托赞伯提供鲁花坚果调和油营销整合服务,支付赞伯180万元,赞伯则指派郭成林负责此项目。接手项目后郭成林带领项目团队根据鲁花的介绍提炼出金龙鱼缺点,撰写了标题为《金龙鱼,一条祸国殃民的鳄鱼!》的文章,在2009年9月15日发到天涯、搜狐论坛和自己的QQ博客。

鲁花是否真的雇“水军”攻击金龙

鱼?8日,记者联系到鲁花集团烟台大区的于经理,对方表示此事自己不太清楚。随后,记者又联系到鲁花集团一位负责宣传的工作人员。据这位工作人员介绍,最近她一直在关注媒体的新闻报道,但由于主要负责人在外地出差,预计9日方可回到莱阳,到时公司会对此事做出公开回应。

同时,这位工作人员还表示,部分媒体对此事的报道有些断章取义,“做过的就是做过,没做的就是没做。”对此,鲁花集团将会给公众一个公正的答复。

### 赴台自由行 6月底前实施

据新华社电 “两岸协议成效与检讨会议”8日下午在台北圆山饭店举行。海协会、海基会就大陆居民赴台“个人游”等问题达成共识。在“个人游”方面,双方同意在6月底前开始实施大陆居民赴台“个人游”。同时,双方同意将逐步增加组团社数量,加强市场监管和安全管理等。

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

## 电话车险 选平安

中国平安 - 保险代理人 葛优



全国询价热线:

# 4008-000-000

## 精准报价 0等待

## 专属服务 1对1

## 省钱 省心 省事

福克斯 1.8 平安车险1.8折 三年质保 2306元



荣威 2.4 平安车险1.8折 三年质保 3212元



东风 1.4 平安车险1.8折 三年质保 1813元



荣威 1.6 平安车险1.8折 三年质保 2343元



威志 1.4 平安车险1.8折 三年质保 1784元



夏利 1.4 平安车险1.8折 三年质保 1614元



发那雷 1.6 平安车险1.8折 三年质保 2006元



福美来 1.6 平安车险1.8折 三年质保 1839元



标致307 平安电话车险 尊享1.8折 2488元

电话车险尊享组合: 三险+三者20万+座位1万/座\*5座-各险不计免赔  
实际价格会受地域、车型、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。  
购险升级,更多车险优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

## 现在购买就送 服务大礼包

# 送



### 免费非事故道路救援

接电\换胎\送油\加水\抢修\拖车\困境救援



### 爱车大管家

代收理赔资料\代办车辆年审

平安电话车险 投保人数遥遥领先